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Sikkerhed

Man skal far brug af maskinen have laest og forstaet brugsvejledningen. Eventuelle spargsmal be-
des afklaret med en repraesentant for Busch.

Brugsvejledningen skal lseses grundigt fer brug, og gemmes til senere brug.

Denne instruktionshandbog forbliver gyldig, sa l&enge kunden ikke a&ndrer noget pa produktet.
Maskinen er beregnet til industribrug. Den ma kun betjenes af teknisk uddannet personale.
Anvend altid passende personlige veernemidler i henhold til lokale bestemmelser.

Maskinen er designet og fremstillet med avancerede metoder. Der kan dog stadig vaere nogle tilba-
gevarende risici som beskrevet i de fglgende kapitler og i overensstemmelse med kapitlet Tilsigtet
brugsomrdde [= 7]. Denne instruktionshandbog fremhaever potentielle farer, hvor det er relevant.
Sikkerhedsbemaerkninger og advarsler er tydeligt maerket med FARE, ADVARSEL, FORSIGTIG, BE-
MARKNING og BEMARK som falger:

A\ FARE

... angiver en overhangende farlig situation, som vil medfare dad eller alvorlige kvaestelser,
hvis den ikke forhindres.

... angiver en potentielt farlig situation, som kan medfaere ded eller alvorlige kvaestelser.

A FORSIGTIG

... angiver en potentielt farlig situation, som kan medfere mindre kvaestelser.

! BEMARKNING

... angiver en potentielt farlig situation, som kan medfere skade pa ejendele.

i BEMZARK

... angiver nyttige tips og anbefalinger, samt oplysninger til effektiv og problemfri drift.

4 80
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Produktbeskrivelse

Cu VG AHE CAO

PWS

ouT NP IN

HMI SSB PIL AIL ESS CAI ACA
Beskrivelse
IN Indsugningsforbindelse (indtag) ouT Afgang (udtag)
ACA Akustisk kabinet AHE Luft-olie varmeveksler
AIL Alarmindikatorlampe CAI Keleluftindsugning
CAO Keleluftudblaesning Ccu Styreenhed
ESS Ngdstopkontakt HMI Brugergranseflade (menneske-maskine)
LAN LAN-kommunikationsport (Modbus TCP/IP) NP Navneplade
PIL Stremindikatorlampe PWS Stremforsyning (kabeltetning)
SSB Start-/stopknap VP Vakuumpumpe
VG Ventilationsgitter

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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2 | Produktbeskrivelse

Vakuumpumpe (VP)

PSA1 TS PSA2 MOT OFP (ON) EF GB IF

) |
|

OF TSA LS ODP 0sG
Beskrivelse
EF Udstedningsfilter GB Gasballastventil
IF Indsugningsfilter LS Niveaukontakt (olieniveau)
MOT Motor (pumpedrev) ODP Olieaftapningsprop
OF Oliefilter OFP Oliepafyldningsprop
0os Olieudskiller 0SG Olieskueglas
PSA1 Tryktransmitter (indsugningsgastryk) PSA2 Tryktransmitter (udstedningsgastryk i olie-
udskilleren)
TSA Modstandstermometer (olietemperatur)
i BEMZRK

Teknisk udtryk.
I denne instruktionshandbog refererer udtrykket ‘maskine’ til ‘vakuumpumpe'.

i BEMZRK

Illustrationer
Illustrationerne i denne instruktionsmanual svarer muligvis ikke helt pracist til den aktuelle maskine.
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2.1

2.2

2.3
2.3.1

Driftsprincip

Maskinen fungerer ud fra lamelprincippet.

Olien forsegler hullerne, smarer vingerne og fijerner kompressionsvarme.
Oliefilteret renser den cirkulerende olie.

Udsugningsfiltre adskiller olien fra den udledte gas.

Maskinen afkgles via en luft-olie varmeveksler (AHE). Pa grund af differenstrykket cirkulerer olien na-
turligt i et lukket kredslgb fra vakuumpumpen (VP) til luft-olie varmeveksleren.

Tilsigtet brugsomrade

I tilfaelde af forudsigeligt misbrug uden for maskinens tilsigtede brugsomrade.

Risiko for at komme til skade!
Risiko for beskadigelse af maskinen!
Risiko for skader pa miljoet!

e Sgrg for at folge alle de instruktioner, der er beskrevet i denne vejledning.

maskine er beregnet til sugning af luft og andre tarre, ikke-aggressive, ikke-toksiske og ikke-eksplo-
sive gasser.

Fremfering af andre medier farer til en gget termisk og/eller mekanisk belastning pa maskine og er
kun tilladt i samrad med Busch.

maskine er beregnet til placering i et ikke-potentielt eksplosivt milja.

maskine er beregnet til opsaetning indenders. Kontakt en repraesentant for Busch ved opsatning
udenders i tilfeelde af, at der skal treeffes saerlige foranstaltninger.

maskine kan opretholde sluttryk, se Tekniske data.
maskine er egnet til kontinuerlig drift.

Tilladte miljgmaessige forhold, se Tekniske data.

Standardfunktioner

Brugergraenseflade

En brugergraenseflade, ogsa kaldet menneske-maskine-graenseflade (HMI), muligger styring, over-
vagning og konfigurering af maskinen via en 7,5" bergringsskaerm.

Yderligere oplysninger findes i kapitlet Beskrivelse af brugergreensefladefunktioner [ 10].
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2 | Produktbeskrivelse

2.3.2

2.3.3

234

2.3.5

2.3.6

2.3.7

2.4
2.4.1

2.4.2

Akustisk kabinet

Det akustiske kabinet (ACA) er stilfuldt og funktionelt og deemper den lyd, der udsendes af vakuum-
pumpen.

Styreenhed

Styreenheden er et kontrolkabinet, hvor der er indbygget et variabelt hastighedsdrev, en PLC og an-
dre elektriske komponenter.

Den forsyner ogsa luft-olie varmeveksleren (AHE) med strgm.

Stremforsyningen skal sluttes til den, se Elektrisk tilslutning [= 31].

Overvagningsenheder

Maskinen er forsynet med flere overvagningsenheder til at fa vist driftsvaerdier, maskinbetingelser
og til at beskytte maskinen mod alvorlige skader.

Olietemperatur, olieniveau, gasindsugningstryk og modtryk ved udtemningen kan blive vist, nar ma-
skinen kerer, se Overvdgning [ 50].

Der sendes to signalniveauer, en advarsel og en alarm/udlgsning, se Funktionsfejl [ 55].

I/0 og kommunikationsport

Styreenheden (CU) er forsynet med en RJ45 (Modbus) kommunikationsport, der muligger fjernsty-
ring og -overvagning af maskinen.

e Se det specifikke dokument "Pump Control Instructions, art. nr.: 0870213261" for yderligere op-
lysninger, eller kontakt din Busch repraesentant.

Gasballastventil

Gasballastventilen blander procesgassen med en begraenset maengde omgivende luft for at modvir-
ke, at dampen danner kondens inde i maskine.

Gasballastventilen har en indflydelse pa maskinens sluttryk, se Tekniske data.

Indlobsfilter

Indlgbsfilteret beskytter maskinen mod stev og andre faste partikler i procesgassen. Indlgbsfilteret
fas med kassette.

Valgfrit tilbehor

Overvagningsseet til indsugningsfiltertilstand

Overvagningssaettet til indsugningsfilterets tilstand overvager differenstrykket i indsugningsfilterpa-
tronen for at registrere, hvornar udskiftning er pakravet. Indsugningsfilterpatronen skal udskiftes,
nar differenstrykket nar en bestemt veerdi, der afhanger af anvendelsen og driftstrykket. Denne dif-
ferenstryktaerskel skal indstilles i styreenheden, sa der vises en advarsel, nar patronen udskiftes. Se
det specifikke dokument "Pumpestyringsinstruktioner, varenr. 0870213261".

Vand-olie varmegenvindingsenhed

I tilfaelde af behov for varmegenvinding eller ugunstige, omgivende forhold kan en vand-olie varme-
veksler leveres. Se Kelevandsforbindelse (ekstraudstyr) [-> 26].

8|80
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2.5

P&ID "Ror- og instrumentdiagram"”

IN

DN80 PN6
N
\/
NRV
/\
[ PSAT
\_ Pintet gas /

AHE |
2
N
MOT2

low oil level
alarm (trip)

GB
i—o«—Air

CPL
M

[ PSA2 \

DN80 PN6

@ ouT

\_Pexhaust gas /

\_Texhaust gas /

oT1
TS

Beskrivelse

AHE Luft-olie varmeveksler CPL Sammenkobling
GB Gasballast IF Indsugningsfilter
IN Indsugningsforbindelse (indtag) LS Niveaukontakt "alarm/udlgsning" (olieni-
veau)
MOT1 Motor (pumpedrev) MOT2 Motor (varmeveksler)
NRV Kontraklapventil (anvendes ikke som af- OF Oliefilter
sparringsventil)
ouT Afgang (udtag) PSA1 Tryktransmitter (indsugningsgastryk)
PSA2 Tryktransmitter (modtryk i olieudskiller) TSA Modstandstermometer (olietemperatur)
TS Temperaturkontakt (udstgdningsgastempe- | VP Vakuumpumpe
ratur)

2.6

LED-indikatorer

Ved siden af brugergraensefladen er der tre LED'er, der giver en visuel indikation af maskinens til-

stand.

Beskrivelse

1 Start/stop-knap (SSB):

Lysdioden lyser grent, ndr maskinen

korer.

Stremindikatorlampe (PIL):
Lysdioden lyser grent, ndr maskinen er
taendt.

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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2.7

2.7.1

Beskrivelse

3 Alarmindikatorlampe (AIL):
LED'en blinker radt, nar der er opstaet
en advarsel.

Lysdioden lyser konstant redt, nar der
er opstaet en alarm.

Beskrivelse af brugergraensefladefunktioner
Displayet er opdelt i tre adskilte dele.

T avanosa (o)7]]
1

Menufaner og underfaner 2 Informationspanel
3 Bundbjaelke

Menuoversigt

Menuen bestar af fire hovedfaner med deres egne underfaner:

e Fanen "START" er hovedvisningen og er primaert nyttig til live-overvagning.

MONITORING ALARM

e Fanen "DRIFT" viser driftsparametrene/-tilstandene og giver mulighed for styring af maskinen.

FARAMETERS WEEK PLANMNER.

10 | 80
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e Fanen "VEDLIGEHOLDELSE" viser historikken over driftsforstyrrelser, vedligeholdelsesinterval-
ler og driftskurver.

HISTORY SERWICE TREND

e Fanen "SYSTEM" ger det muligt at indstille eller eendre indstillinger og giver oplysninger om
produktet og dets distributar.

CONTACT MODEL ETHERNET

2.7.2 Bundbjaelke

Bundbjzelken giver forskellige oplysninger, iseer maskinens tilstand og advarsels-/alarmstatus.

01.02.2023 - 15:00

Em
e [

Beskrivelse

1 Maskintilstand 2 Maskintilstand: "FRA" eller "KORER"
3 Advarsler og alarmstatus 4 Status: "ADVARSEL" eller "ALARM"
5 Dato og klokkeslaet 6 Skaermens lysstyrke
7 Hjeelp

2.7.3 Navigation

Hvis der er flere tilgaengelige skaermbilleder/sider i informationspanelet, vises punkter, der reprae-
senterer de forskellige skaermbilleder/sider og "FORRIGE/NASTE" over bundbjzelken.

e Tryk enten pa en prik eller pa knappen "FORRIGE/NASTE" for at ga fra en skaerm/side til en an-
den.

e 0o o
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Kontakten er sort ved deaktivering og orange ved aktivering.

e Tryk pa kontakten for at skifte tilstand.

® —O0

Beskrivelse
1 Deaktiveret (fra) 2 Aktiveret (til)

Hvis der kraeves en adgangskode:
e Indtast adgangskoden, se kapitlet Roller og brugere [ 12].

Nar tegnet ">" vises i en celle i informationspanelet, betyder det, at et yderligere trin er tilgaengeligt.
For eksempel: et omdirigeringslink til en anden visning eller til at abne en bestemt redigeringsvis-
ning.

e Tryki cellen for at dbne de naeste dialogvinduer.

Target speed @

100 %

Date@

01/02/2023

Beskrivelse

1 Yderligere trin tilgaengeligt, tryk for at
fa adgang til det nzeste dialogvindue.

Hvis der kraeves en adgangskode:

e Indtast adgangskoden, se kapitlet Roller og brugere [ 12].

2.7.4 Roller og brugere
Der er foruddefineret tre roller for brugerrettigheder i systemet.
Rolle 1 » Operator
Denne funktion er beregnet til maskinoperatgrer til at styre maskinen (begraensede rettigheder) el-
ler overvage driftsveerdier. Der kraeves ingen adgangskode.
Rolle 2 » Installations-/vedligeholdelsestekniker
Denne funktion er beregnet til installations-/vedligeholdelsesteknikere til konfiguration af maskinen
i overensstemmelse med anvendelsen. Adgangskoden til denne rolle findes i det separate ark, der
er vedhaftet denne vejledning, og den giver adgang til felgende funktioner:
e skift driftstilstand,
e nulstil timer for naeste service,
e indstil parametrene for fjernstyring og overvagning, se det specifikke dokument "Pumpesty-
ringsinstruktioner, varenr. 0870213261".
Rolle 3 » Busch Service
Kun autoriseret personale fra Busch Service har dette adgangsrettighedsniveau.
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i BEMZARK

I tilfelde af spergsmal vedrerende maskinindstillingerne:

e Kontakt Busch Service.

Nar der kraeves en adgangskode, viser displayet falgende skaerm:

Password

25.10.2022 - 16:54 (0]

Tryk pa de tre stjerner.

Indtast den korrekte adgangskode i henhold til dine adgangsrettigheder.
Tryk pa "Gem".

Fra nu af er de specifikke rettigheder dbne i en begraenset periode » forsinkelse pa 5 minutter.
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2.7.5 Systemindstillinger

e Sadan @ndrer du systemindstillingerne, f.eks. dato, klokkeslat, sprog og enheder:
e GAatil "SYSTEM" > "INDSTILLINGER".

e Tryk pa veerdien for at aendre de valgte data.

SYSTEM

CONTACT MODEL ETHERNET
Date > Language >
05/10 72022 English
Units
Time >
16 : 59 mbar / mbar g 2C
wWarnings and alarms thresholds > Advanced settings >

@5.10.2822-16:53  (©](2)

i BEMZARK

Advarsels- og alarmgranser

Teerskler kan kun aendres af Busch Service "Rolle 3", se de foruddefinerede fabriksindstillinger
i kapitlet Advarsler og alarmtcerskler [ 55].

i BEMARK

Avancerede indstillinger

Avancerede indstillinger kan kun aendres af Busch Service "Rolle 3", se det specifikke doku-
ment "Pumpestyringsinstruktioner,, art. nr. 0870213261".
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2.7.6 Maskin- og softwareidentifikation
Sadan vises maskin- og softwareidentifikationen:
e Gatil "SYSTEM" > "MODEL".

SYSTEM

CONTACT MODEL ETHERNET

SETTING
\acuum pump type \acuum pump model
R5 PLUS RA 0840 A PLUS
Software HMI Software PLC
3.4 3.4

Serial number

CHM112345678

25.10.2022 - 17:08 (©](2)

2.7.7 Ethernet-indstillinger

e Sadan konfigureres Ethernet-indstillingerne i henhold til dit netveerk:
e Gatil "SYSTEM" > "ETHERNET".

e Sorg for, at Ethernet-tilslutningen (COM) pa hgjre side af apparatets styreenhed (CU) er tilslut-
tet en pc eller virksomhedens netvaerk.

e /ndr veaerdierne i hgjre side af skeermbilledet (£ndre indstillinger), password pakraevet » Rolle
2, se Roller og brugere [ 12].

e Tryk pa kontakten for at gemme de nye indstillinger.

i BEMZARK

De aktuelle Ethernet-vaerdier vises i venstre side af skaeermbilledet (Ethernet-indstillinger).

For at aendre disse vaerdier skal du udfylde alle felterne i hojre side af skaermbilledet (£ndre
indstillinger), for du anvender @&ndringerne ved at trykke pa kontakten:

e Ny IP-adresse
e Ny subnetmaske
e Ny gateway

=  For at @ndre Ethernet-indstillingerne anbefales det at slutte vakuumpumpen til det gnskede
udstyr pa forhand via Ethernet-porten pa hgjre side af kontrolkabinettet (LAN - se billedet i ka-
pitlet "Produktbeskrivelse" i vakuumpumpens instruktionsmanual).
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SETTING

Ethernet settings
Current IP address

CONTACT

SYSTEM

MODEL ETHERNET

Change settings

@ off

New [P address

192 . 168 . O 22 192 168 .. 0 . 22
Current subnet mask New subnet mask

255 . 255 . 255 0 2558 @255 2558 . 0
Current gateway New gateway

192 . 168 . 0 . 1 192 168 . 0 . 1

/I For a modification of the IP address, an active ethernet
connection is necessa

(©)])

05.10.2022 -17:26

IP-adresse 192.168.0.22

Undernetmaske 255.255.255.0

Gateway 192.168.0.1

PLC-port (0-65535) 502 (kan ikke cendres)

PLC-slave nr. 247 (F7) (kan ikke cendres)
2.8 Webvisualisering

Hver maskine har en indbygget webvisualiseringsgraenseflade, der muligger fjernovervagning af de
vigtigste driftsparametre fra en pc (via en LAN-forbindelse eller via en valgfri WIFI-forbindelse), en
tablet eller en smartphone (via en valgfri WIFI-forbindelse).

Sadan bruges webvisualiseringsgraensefladen via en LAN-forbindelse:

Slut et Ethernet-kabel til Ethernet-porten (COM) pa hgjre side af maskinens styreenhed (CU).

Forbind Ethernet-kablet med virksomhedens netvaerk eller pc'en. For at forbinde Ethernet-kablet
til pc'en skal du bruge en USB/LAN-adapter eller slutte den direkte til computerens Ethernet-port
og bruge det interne netvaerkskort (kraever administratoradgang).

Kontrollér ethernet-indstillingerne for apparatet i menuen "Ethernet-indstillinger" pa bru-
gergraensefladeskaermen (HMI), se Ethernet-indstillinger [ 15]. Som standard er Ethernet-indstil-
lingerne:

e IP-adresse: 192.168.0.22
e Undernetmaske: 255.255.255.0
o Gateway: 192.168.0.1

Kontrollér Ethernet-indstillingerne for edb-netvaerket (internetprotokol version 4 (TCP/IPv4) egen-
skaber). Subnetmasken og de ferste 3 byte i IP-adressen skal vaere den samme som pa PLUS ma-
skinen.
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Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) Properties [

=

You can get IP settings assigned automatically if your network supports
this capability. Otherwise, you need to ask your network administrator
for the appropriate IP settings.

(©) Obtain an IP address automatically
@ Use the following IP address:

IP address: 192.168. 0 . 10
Subnet mask: 255.255.255. 0
Default gateway: | .

Obtain DNS server address automatically
© Use the following DNS server addresses:
Preferred DNS server:

Alternate DNS server:

Co ) Com )

e Abn din webbrowser (fuldskaermsvindue), og indtast IP-adressen pa den enhed, der skal overva-
ges, i adresselinjen efterfulgt af: :8080/smartpump.htm. Som standard er hele adressen, der skal
indtastes i webbrowseren: 792.768.0.22:8080/smartpump.htm

e Nar webvisualiseringsgraensefladen abnes, skal du vaelge "Computer" som overvagningsenhed.

e Hovedskaermbilledet " Instrumentbraet" viser maskinens vigtigste driftsparametre og indstillin-
ger (maskinstatus, driftstilstand, driftstimer, indsugningstryk ...).

c o O R 1921680228 0% fF L @ =
)
BU Vacuum Pump Dashboard CHM112345678

Status Inlet pressure Rotation speed Running hours

.
523h

LOCAL MANUAL Next service in 4000 h

Operating mode Oil temperature

Speed
[ [\ control

Set point 100 822 mbar

My vacuum pump

e Brug ikonerne pa bundbjzelken til at navigere pa webvisualiseringsgraensefladen.
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e Den anden side "Service" viser servicetabellen over kontaktoplysninger til Busch service.

Viualzstond Senvice PC

O 8 1921680225080,

.
E Service CHM112345678

woox

0% @ ° &

Time to next service

Oil service

Exhaust filters service

Inlet filter service

Overhaul

Oh

Service contact

Distributor

Dr.-Ing. K. Busch GmbH
Schauinslandstrasse 1

79689 Maulburg, Deutschland
Phone

+49 (0)7622 681-0

E-mail

info@busch.de

e Den tredje side "Min vakuumpumpe" giver generel information om maskinen.

Viusiston!0_Mip PC

«

O 8 1921680225080,

Vacuum pump type

R5 PLUS

HMI software

3.4

Serial number

CHM112345678

Vacuum pump model

RA 0840 A PLUS

PLC software
3.4

moox

&

My vacuum pump

e Den fjerde side "Betjening" giver fjernadgang til de grundleeggende indstillinger for vakuum-
pumpen: Styringstilstand, Driftstilstand, Ecomode, Ugeplanlaegger, Opvarmning og nedkgling,
Gasballastventilstyring, Valgfri indsugningsventilstyring, Valgfri vakuumboosterstyring.

Gas-ballast valve

@ ctosc)

Optional inlet valve control

@ orF

Warm-up

@ o

Optional vacuum booster control

|
moox

0% @

Ecomode

@ oFF)

Operating mode

(on_ ()

Control Mode Week Planner

Start / Stop

Digital speed

Analog speed

Modbus control
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Yderligere oplysninger om disse indstillinger findes i kapitel I drift [ 38].

i BEMZRK

Fjernstyret start/stop.

Fjernstyret start-stop af vakuumpumpen er ikke mulig via webvisualiseringsgransefladen.

i BEMZRK

e Kontakt Busch:

-  Hvis maskinens Ethernet-port (COM) allerede bruges til fjernstyring-/overvagningsformal.
ELLER

= For at kunne bruge webvisualiseringsfunktionen via en WIFI-forbindelse (kraever et valgfrit
WIFI-modul).

e Webvisualiseringsgransefladen er optimeret til Google Chrome.

e For at ndre maskinens IP-adresse (hvis den f.eks. allerede bruges af en anden maskine), skal du
ga til menuen "Ethernet-indstillinger" pa maskinens brugergraensefladedisplay (HMI), se Ethernet-
indstillinger [ 15].
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Transport

Haengende last.

Risiko for alvorlig tilskadekomst!

e Undlad at g3, sta eller arbejde under haengende last.

Transport og left.
Risiko for alvorlig tilskadekomst!
e Handter maskinen fra dens basisramme med forsigtighed, for at undga at lasten veelter.

e Brug ikke stropper, reb eller andre lgftemidler.

! BEMARKNING

Hvis maskinen allerede er fyldt med olie.

Hvis en maskine, som allerede er fyldt med olie, vippes, kan det medfoere, at store mangder
olie traenger ind i cylinderen. Hvis maskinen startes med alt for store maengder olie i cylinde-
ren, vil det omgaende knaekke vingerne og edelaegge maskinen!

e Lad olien Igbe ud, for maskinen skal transporteres, eller transportér altid maskinen i vandret stil-
ling.

e Se kapitlet Tekniske data eller typeskiltet (NP) for oplysninger om maskinens vagt.

e Kontrollér maskinen for transportskade.
Hvis maskinen er fastgjort til en bundplade:

e Flyt maskinen fra bundpladen.
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Sa snart maskinen er placeret pa det endelige opstillingssted:

e Fjern forsteerkningsbjaelken, da det kan hindre en tekniker i at udfere vedligeholdelsesarbejde.

e Gem den, og montér den igen til fremtidig transport af maskinen.

Beskrivelse

1 Nggle til kvart omdrejning (leveres saer- | 2 Aftag sidedaeksel
skilt)
3 13 mm nggle

e Udskift sidedaekslet.

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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4 Opbevaring

e Forsegl alle dbninger med tape, eller genanvend de udleverede daksler.
Hvis maskinen opbevares i mere end 3 maneder:
e Pak maskinen ind i en korrosionshaemmende film.

e Opbevar maskinen inden dare, et tart sted uden stgv og gerne i den oprindelige emballage og
helst ved temperaturer mellem 0 ... 30 °C.
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5 Installation

5.1 Installationsforhold

! BEMARKNING

Brug af maskinen uden for de tilladte installationsforhold.

Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!
Effektivitetstab!

Serg for at installationsforholdene altid overholdes fuldt ud.

Beskrivelse

1 ~50 cm 2 ~5cm

3 ~100 cm 4 ~100 cm
5 ~5cm

Serg for, at maskinmiljget ikke er potentielt eksplosivt.

Serg for, at de omgivende forhold overholder Tekniske data.

Serg for, at miljgforholdene overholder beskyttelsesklassen IP54.

Serg for, at installationsrummet eller stedet er beskyttet mod vejr og lyn.

Serg for, at installationsstedet er godt udluftet, saledes at der er sikret tilstraekkelig afkeling af
maskinen.

Serg for, at afkelingsluftsindlgbene og -udlgbene ikke er tildeekkede eller blokerede, og at strem-
men af afkelingsluft ikke pa nogen made pavirkes ugunstigt.

Serg for, at der er tilstraekkelig plads til vedligeholdelsesarbejde.

Serg for, at maskinen er placeret eller monteret vandret. Der kan accepteres en maksimal afvigel-
se pa 1°i hver retning.

Instruction Manual
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5.2

5.2.1

e Kontrollér oliestanden, se Inspektion af olieniveau.
e Sorg for, at alle medfelgende daeksler, afskaermninger, udsugere osv. er monteret.
Hvis maskinen installeres mere end 1000 meter over havets overflade:

e Kontakt en repraesentant for Busch, da motoren i sa fald skal udsaettes for mindre belastning,
eller ogsa skal den omgivende temperatur begraenses.

Forbindelsesslanger/-ror

e Fjern alle afskaermninger inden installation.
e Sgrg for, at slanger og ledninger ikke pavirker maskinens tilslutning; brug evt. bgjelige samlinger.

e Sorg for, at sterrelsen pa slangerne/-ledningerne i hele deres laengde er mindst lige sa stor som
tilslutningerne pa maskinen.

I tilfelde af lange slanger anbefales det at bruge stgrre slangestgrrelser for at undga effektivi-
tetstab. Sperg en repraesentant fra Busch til rads.

e Sorg for, at forbindelsesflangerne er udstyret med de korrekte pakninger.

e Sgrg for, at den maksimale belastning pa tilslutningsflangerne (IND/UD) ikke overstiger 50 kg.

Sugeforbindelse

A ADVARSEL

Ubeskyttet sugetilslutning.
Risiko for alvorlig tilskadekomst!

e Anbring ikke haender eller fingre i sugetilslutningen.

! BEMARKNING

Indtraengen af fremmedlegemer eller vaeske.

Risiko for beskadigelse af maskinen!
Hvis indlgbsgassen indeholder stgv eller andre faste fremmedlegemer:
e Monter et dertil egnet filter (hgjst 5 mikron) opstrems for maskinen.

e Maskinen er ikke egnet til veeskesugning.

Tilslutningssterrelse(r):
- DNB80 PN6, EN 1092-1
Hvis maskinen anvendes som en del af et vakuumsystem:

e Busch anbefaler, at der installeres en afspaerringsventil for at forhindre, at olien stremmer til-
bage til vakuumsystemet.
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5.2.2

Udledningsforbindelse

A FORSIGTIG

Udledningsgassen indeholder sma maengder olie.
Sundhedsrisiko!
Hvis luft udledes i rum, hvor der er personer til stede:

e Sgrg for, at der er tilstraekkelig ventilation.

! BEMARKNING

Udleb for gasflow er tilstoppet.

Risiko for beskadigelse af maskinen!

e Sgrg for, at den udledte gas stremmer uhindret. Undlad at slukke for eller kvaele udledningsslan-
gen eller at bruge den som en luftkilde under tryk.

Tilslutningsstarrelse(r):
- DNB80 PN6, EN 1092-1
Medmindre indsugningsluften udledes til miljget lige ved maskinen:

e Sprg enten for, at afgangsledningen haelder vaek fra maskinen, eller monter en vaeskesepara-
tor eller en vandlas med en draenhane, sa der ikke kan lgbe vaeske tilbage i maskinen.

e Sprg for, at modtrykket ved afgangsforbindelsen (OUT) ikke overstiger det maksimalt tilladte af-
gangstryk, se Tekniske data.
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5.2.3

Koelevandsforbindelse (ekstraudstyr)

Vand-olie varmeveksler med indlebs- og udlebstilslutning

CWI CWO CF

-
==

> 8

Beskrivelse

CF Kgleventilator CWI Kglevandsindlgb
CWO Kelevandsudlagb MV Magnetventil
TV Termostatisk ventil WEF Vandfilter

WHE Vand-olie varmeveksler

Termostaten (TV) bruges til at styre olieflowet for at holde en stabil temperatur i pumpen.
Fabriksindstillingen af termostaten (TV) er ca. 55°C-70°C olietemperatur.

Magnetventilen (MV) bruges til at stoppe kelevandscirkulationen, nar maskinen ikke kerer, eller nar
olietemperaturen er lavere end 60°C.

Keleventilatoren (CF) fierner varm luft fra det akustiske kabinet, nar det er ngdvendigt.
e Slut keglevandsforbindelserne (CWI/CWO) til vandforsyningen.
Tilslutningssterrelse:
- R1/2 (CWI/ CWO)
e Ved eftermontering af en vand-olie varmegenvindingsenhed:
e Slut magnetventilen (MV) elektrisk til styreenheden (CU): Se eldiagrammet i styreenhedsskabet.

e Skift kelesystemtype i menuen "Avancerede indstillinger" pa brugergrzaensefladen, se det speci-
fikke dokument "Pumpestyringsinstruktioner, varenr. 0870213261". Denne parameter er kun
tilgeengelig for "Rolle 3" brugere, se Roller og brugere [ 12].

e Sorg for, at kelevandet overholder falgende krav:

Min. forsyningskapacitet [/min 5
Vandtryk bar 2.6
Forsyningstemperatur °C +5...+35
Pakraevet trykforskel mellem tilfgrsel og retur bar >
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e For at reducere behovet for vedligeholdelse og sikre produktet en lang levetid anbefaler vi, at ke-

levandet har fglgende kvalitet:

Hardhed mg/l (ppm) | <90
Egenskaber Rent & klart
PH-veerdi 7..8
Partikelstorrelse pm <200
Klor mg/I <100
Elektrisk ledeevne pS/cm <100
Frit klor mg/| <03

Materialer i kontakt med kalevandet

Rustfrit stal, kobber og stabejern

i BEMZARK

Enhedskonvertering for vandets hardhed.

1 mg/l (ppm) = 0,056 °dh (tysk grad) = 0,07 °e (engelsk grad) = 0,1 °fH (fransk grad)

5.2.4 Overvagningsseet til indsugningsfiltertilstand

e Sadan monteres overvagningssaettet til indsugningsfiltertilstand:

e Fjern R1/4-skrueproppen fra indsugningsfilterdaekslet

e Monter tryksensoren mekanisk pa indsugningsfilterets hus.

e Forbind overvagningssaettet til indsugningsfiltertilstand elektrisk til styreenheden (CU): Se led-

ningsdiagrammet i styreenhedsskabet.

e Aktivér overvagningsfunktionen for indsugningsfiltertilstand i menuen "Avancerede indstillin-
ger" i brugergraensefladen, og indstil advarselstaersklen for indsugningsfilterets differenstryk i
menuen "Advarsler og alarmtaerskler". Se det specifikke dokument "Pumpestyringsinstruktio-
ner, varenr. 0870213261". Denne parameter er kun tilgaengelig for "Rolle 3" brugere, se Roller

og brugere [ 12].

i BEMZARK

e Brug en ECM-kabeltaetning.

e Forbind kabelafskaermningen i henhold til det aktuelle tekniske niveau (se instruktionerne fra pro-

ducenten af kabeltaetningen).

e Det er ikke muligt at installere overvagningssaettet til indsugningsfiltertilstand, hvis der allerede
er sluttet en ekstern indsugningstryksensor til maskinens styreenhed

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da

27| 80



5 | Installation

5.2.5

5.3

Ekstern indsugningstryksensor

Der kan sluttes en ekstern indsugningstryksensor til styreenheden. Sadan styres maskinen med en
ekstern sensor:

e Monter tryksensoren mekanisk pa det enskede sted opstrems for vakuumpumpeindsugningen
(f.eks. pa en vakuumbeholder eller i vakuumkammeret).

e Slut den eksterne tryksensor elektrisk til styreenheden (CU): Se eldiagrammet i styreenheds-
skabet.

e Indstil sensorparametrene, og aktivér styring af ekstern indsugningstryksensor i menuen
"Avancerede indstillinger" pa brugergraensefladen. Se det specifikke dokument "Pumpesty-
ringsinstruktioner, varenr. 0870213261". Denne parameter er kun tilgaengelig for "Rolle 3" bru-
gere, se Roller og brugere [ 12].

i BEMZARK

e Brug en ECM-kabeltaetning og et afskarmet kabel.

e Forbind kabelafskaermningen i henhold til det aktuelle tekniske niveau (se instruktionerne fra pro-
ducenten af kabeltaetningen).

e Det er ikke muligt at installere overvagningsseettet til indsugningsfiltertilstand, hvis der allerede
er sluttet en ekstern indsugningstryksensor til maskinens styreenhed.

Pafyldningsolie

! BEMARKNING

Brug en dertil egnet olie.

Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!
Effektivitetstab!

e Brug kun en type olie, som Busch tidligere har godkendt og anbefalet.

! BEMARKNING

Skift olie fra mineralsk til syntetisk eller omvendt.

Risiko for at bruge en forringet olie!
Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!

Olietemperaturgraenserne (advarsel/alarm) og serviceintervallerne er som standard indstillet efter
den olietype (mineralsk eller syntetisk), der star pa typeskiltet (NP).
Ved skift af olietype:

e Kontakt din Busch-repraesentant for at fa tilpasset taersklerne og serviceintervallerne i overens-
stemmelse hermed.

Olietype og oliekapacitet fremgar af Tekniske data og Olie [ 76].
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Beskrivelse
1 Nagle til kvart omdrejning (leveres sar- | 2 Aftag det midterste frontdaeksel
skilt)
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5.4 Montering af koblingen

A i BEMZARK

Radialskrue.

Brug gevindlaselim til at fastgore radialskruen for at sikre problemfri drift.

(1] (2] 3]

m e-- @
d
— ®
E
L
Beskrivelse
1 Koblingsnav (maskinside) 2 Koblingsmedbringer
3 Koblingsnav (motorside) 4 Stalbolt/maks. tilladt moment: 17 Nm

Koblingsstarrelse Veerdi “E” (mm) Veerdi “L” (mm)
BoWex® M-65 4 114

For en maskine leveret uden motor:
e Montér det andet koblingsnav pa motorakslen (leveres sarskilt).

Justér muffen aksialt indtil vaerdien "E” (eller "L") nas.

Nar koblingsjusteringen er afsluttet, lases koblingsnavet ved at stramme radialskruen.
e Montér motoren pa maskinen ved at inkludere koblingsmuffen.

For yderligere oplysninger kan du ga ind pa www.ktr.com og downloade instruktionsmanualen til
BoWex®-koblingen.

Tysk Fransk

Of+4{0 OF40

Of e [=] 'rag

Instruktionsmanual - Engelsk Instruktionsmanual - Tysk Instruktionsmanual - Fransk
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6 Elektrisk tilslutning

Stromforende ledninger.
Risiko for elektrisk stod.

e Elektrisk installationsarbejde ma kun udferes af kvalificeret personale.

AKTUEL BESKYTTELSE AF KUNDEINSTALLATIONEN:

A NI

Manglende strembeskyttelse.
Risiko for elektrisk stad.
e Det pahviler kunden at sikre strembeskyttelse af installationen i henhold til EN 60204-1.

e Den elektriske installation skal overholde de gaeldende nationale og internationale standarder.

! BEMARKNING

Elektromagnetisk kompatibilitet.

e Sgrg for, at motoren ikke pavirkes af elektrisk eller elektromagnetisk forstyrrelse fra el-nettet;
sperg om ngdvendigt Busch til rads.

e Sgrg for at maskinens EMC-klasse stemmer overens med stremforsyningssystemets krav. Serg
om ngdvendigt for yderligere interferensundertrykkelse (maskinens EMC-klasse se EU-overens-
stemmelseserklcering [ 77] eller UK-overensstemmelseserkicering [= 78]).

6.1 PLUS maskine

Stromforende ledninger. Udfer alt arbejde pa det variable hastighedsdrev og motoren.
Risiko for elektrisk stod!

e Elektrisk installationsarbejde ma kun udfgres af kvalificeret personale.

Vedligeholdelsesarbejde uden afbrydelse af stromforsyningen til styreenheden.
Risiko for elektrisk stad.

e Afbryd stremforsyningen til styreenheden med en aflaselig afbryderkontakt, fer der udfgres ar-
bejde pa den. Der er hgjspanding pa klemmerne og inden i det variable hastighedsdrev i op til 10
minutter efter afbrydelse af stremforsyningen.

e Sgrg altid ved hjzelp af et egnet multimeter for, at der ikke er spanding pa stremklemmer, for ar-
bejdet pabegyndes.
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6 | Elektrisk tilslutning

e Sgrg for, at stremforsyningen er kompatibel med dataene pa styreenhedens navneplade.

e Hvis maskinen er udstyret med et stramstik, skal der installeres en fejlstremsafbryder for at be-
skytte personer i tilfeelde af defekt isolering.

e Busch anbefaler, at der installeres en type B-restbeskyttelsesanordning, der er egnet til den
elektriske installation.

e Hvis styreenheden ikke er udstyret med en aflaselig afbryder, sa sgrg for en pa elledningen, sa
maskinen er helt sikret under vedligeholdelse.

e Sgrg for overbelastningsbeskyttelse i overensstemmelse med EN 60204-1.
e Busch anbefaler, at der installeres en kredslgbsafbryder med C-kurve.

e Forbind den beskyttende jordleder.

e Tilslut styreenheden (CU) elektrisk, se Ledningsdiagram for styreenhed [ 34].

! BEMARKNING

Den tilladte motorhastighed overstiger anbefalingen.

Risiko for beskadigelse af maskinen!

e Kontrollér det tilladte motorhastighedsomrade, se Tekniske data.

! BEMARKNING

Forkert forbindelse.

Risiko for beskadigelse af styreenheden!

e Ledningsdiagrammerne nedenfor er vejledende. Se styreenhedens inderside for instruktioner/
diagrammer.

Ved PLUS pumper med stgjreduktionskappe:

e Sorg for, at kablet er adskilt fra det akustiske kabinet via den medfglgende kabeltaetning. Tem-
peraturen inde i kabinettet kan na 60 °C.

e Definér placeringen af stremforsyningens kabeltaetning (PWS), veelg mellem to muligheder, der
er illustreret nedenfor:

e Slut styreenheden elektrisk til stramforsyningen, og tilslut den beskyttende jordforbindelse i
henhold til eldiagrammet, se Ledningsdiagram for styreenhed [ 34].
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Beskrivelse

1 Nggle til kvart omdrejning (leveres saer- | 2 Aftag det venstre frontdaeksel
skilt)

3 Abn styreenheden (CU)
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6.2 Ledningsdiagram for styreenhed
Styreenheden set indefra
o O o g ao
@/ \@ o ’ o ‘ o F1| PLC1 DO1DI1 Al
Q1 O O O O O] O
. O -
S ‘ N ‘ N 220
(3] Q2 R
VSD VA | B |CRw | }
U1 (1) = @[
OO
L1/L2L3
| 0| O
Q3
N ATRD
o|lo|e| []
. |
(1)

Beskrivelse

1 Stremeffekt 2 Boks ventilator
3 VSD: Variabelt hastighedsdrev 4 Filter
5 pa EMC-filter 6 Boksfilter
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Kundens stremforsyning

L1 .
oL .
O3

(8] ~L1 L2 L3 PE

1 Stremforsyning til standardstyreenhed: | 2 Stremforsyning Ekstra styreenhed:
3L+PE 380-440V +/-10 % 50/60Hz 3L+PE 380-460V +/-10 % 50/60Hz
3 Ledningstester i henhold til EN 60204-1 | 4 Skal stilles til radighed af kunden
Lasbar afbryderkontakt 6 Overbelastningsbeskyttelse: C-kurve -
80A uden DCR/C-kurve - 50A med DCR
7 Vakuumpumpens terminalkort (L1, L2, |8 Styreenhedens komplette ledningsdia-
L3, PE til styreenheden) gram er anbragt inde i elkabinettet.

Kabeltaetningssterrelse pa effektindgangen:
- M40 x 1,5 (kabel @ » 20 ... 33 mm)

e Sgrg for at luftstremmen blaeser i den rigtige retning i henhold til falgende illustration.

-
(N

Beskrivelse

1 Luftstremning (blaesning) 2 Ventilatorens rotationsretning

Hvis rotationen skal s&endres:

e Ombyt to vilkarlige faseledninger.
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7
7.1

7.2

Idriftsaettelse

Forudsaetninger for brug
e Sprg for, at Installationsforhold [ 23] er opfyldt.

e Taend apparatet. Stremindikatoren (PIL) skal lyse grent.

e Indtast systemindstillingerne (f.eks. dato/klokkeslaet, sprog og enheder), se kapitel Systemindstil-
linger [ 14].

e Efter installation anbefales det at lade kontrolkabinettet vaere teendt i 60 minutter for fgrste op-
start af vakuumpumpen, iseer hvis pumpen har vaeret opbevaret i en laengere periode.

e Sorg for, at alle daeksler er pa plads og korrekt monteret.

Nar disse trin er udfert, er maskinen klar til at starte med standardindstillingerne:
e Hastighedskontroltilstand pa 100 %

For alle andre driftsindstillinger:

e Se kapitlet Konfigurering [ 36].

Konfigurering

! BEMARKNING

Konfigurering.

Forkert konfigurering kan medfere funktionsfejl!

e Konfigureringen ma kun udfgres af autoriseret personale.

Konfigureringen af maskinen skal vaere i overensstemmelse med procestypen og ma kun foretages
af "Rolle 2"-brugere, se Roller og brugere [ 12].

Forskellige maskinparametre kan konfigureres, sasom:
e Styringstilstand [ 38] » Lokal/Manuel (standard), Lokal/Auto (ugeplanlaegger) eller Fjern/Auto,
e Driftstilstand [ 41]» Hastighedskontrol (standard) eller trykstyring,
e Ecomode [ 43],
e Gasballastventilkontrol [ 44],
e Opvarmnings-/nedkalingstilstande [= 45],
e Valgfri styring af indsugningsventil [ 46],
e Valgfri vakuumboosterstyring [-> 48].

Du er velkommen til at kontakte Busch for at fa yderligere oplysninger om konfigurering af din ma-
skine.

e Klik pa ikonet "Hjaelp" pa bundbjeelken for at fa kontaktoplysninger pa din Busch-reprasentant, se
Bundbjcelke [ 11].

36 | 80
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7.3

Opstart

A FORSIGTIG

Under drift kan indsugnings- og udstedningstilslutningerne blive varmere end 70 °C.
Risiko for forbraending!

e Undga kontakt med disse overflader far og lige efter brug.

A FORSIGTIG

Fjern daekslerne under drift.
Risiko for forbraending!

e Undga kontakt med overflader inde i det akustiske kabinet, hvis et daeksel afmonteres, mens ma-
skinen er i drift.

A FORSIGTIG ©

Stoj fra den kerende maskine.
Risiko for hereskader!
Hvis der er personer i neerheden af en maskine, som ikke er stgjisoleret i lengere tid:

e Sorg for at baere hgrevarn.

Sadan startes maskinen:
e Tryk pa start/stop-knappen (SSB), og hold den inde i mindst 3 sekunder.

e Overvag driftsvaerdierne (Overvdgning [ 501), og serg for, at de altid er i overensstemmelse
med driftsbetingelserne, se Tekniske data.

Sa snart der opstar et advarsels-/alarmsignal:

e Undersgg arsagen til signalet, se Funktionsfejl [ 55].

i BEMZRK

Aktiveret olieniveausignal.
Maskinen leveres normalt uden olie, og der afgives derfor et alarmsignal ved forste opstart.

e Sasnart der er fyldt olie pa maskinen, skal der kvitteres for alarmsignalet ved at falge Procedure
for bekreeftelse af advarsel/alarm [ 57].

i BEMZRK

Styringstilstand "Fjern/auto".

Maskinen kan ikke startes manuelt, hvis styringstilstanden er indstillet til "Fjern/Auto".
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8

8.1

I drift

A FORSIGTIG

Under drift kan indsugnings- og udstedningstilslutningerne blive varmere end 70 °C.
Risiko for forbraending!

e Undga kontakt med disse overflader fgr og lige efter brug.

A FORSIGTIG

Fjern daekslerne under drift.
Risiko for forbraending!

e Undga kontakt med overflader inde i det akustiske kabinet, hvis et daeksel afmonteres, mens ma-
skinen er i drift.

A FORSIGTIG @

Stoj fra den kerende maskine.
Risiko for horeskader!
Hvis der er personer i naerheden af en maskine, som ikke er stgjisoleret i laengere tid:

e Sgrg for at baere harevaern.

Styringstilstand

Sadan dbnes menuen for styringstilstand:
e Gatil "DRIFT" > "TILSTAND".

e Ga til tredje skeermbillede/side.

MODE PARAMETERS WEEK PLANNER

Control mode

Start / Stop Digital speed control
. Remote Analog speed control Modbus control

£ PREVIOUS . . .
26.10.2022-08:28 (0]
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8.1.1

8.1.2

Lokal/manual

Denne tilstand er som standard konfigureret til at styre maskinen manuelt direkte fra brugergraen-
sefladen (HMI).

Control mode

Lokal/auto "Ugeplanlaegger”

Funktionen "ugeplanlaegger" gor det muligt at definere en ugeplan for automatisk start eller stop af
maskinen ved hjzelp af de aktuelle, lokale indstillinger. Der er mulighed for én start og ét stop om
dagen.

Sadan konfigureres ugeplanen:
e Ga til "DRIFT" > "UGEPLANLAGGER".

e Tryk pa de dage, hvor automatisk start og stop er pakraevet.

e Indstil start- og stoptidspunkter.

MODE PARAMETERS WEEK PLANNER

¢ | Monday 8 17 : 15

| Tuesday 7 30 17

| Wednesday 8 15 17 : 15

& | Thursday 6 50 53 ¥y

¢ | Friday Q 1]
Saturday %
Sunday

26.10. 2022 - 38:39 BIR

Sa snart tidsplanen er udfyldt, skal styringstilstanden "Lokal/Auto" aktiveres (kun af brugere af "Rolle
2", se Roller og brugere [ 12]):

e Ga til menuen for styringstilstand, se Styringstilstand [ 38].
e Valg tilstanden "AUTO" i feltet "LOKAL" (kraever adgangskode).
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8.1.3

Control mode

Maskinen kan starte uden varsel.
Risiko for alvorlig tilskadekomst!
Sa snart tilstanden "Lokal/Auto" er aktiveret:

e Sgrg for, at maskinen er fuldt funktionsdygtig, nar den programmerede plan starter.

i BEMZARK

For at lade maskinen kere uafbrudt fra den ene dag til den naeste, vaelges 23:59 som stoptid
den forste dag og 00:00 som starttid den anden dag. Pilene vises i ugeskemaet for at vise, at
maskinen vil kere uabrudt mellem de to dage.

i BEMARK

Manuelle start og stop.
Ugeplanlaggeren tillader stadig manuelle start og stop.

Fjern/Auto

Fjernstyringstilstanden er kun tilgaengelig for "Rolle 2" brugere. Denne tilstand muligger fjernstyring
af maskinen via en analog, digital eller Modbus-indgang.

Control mode
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e Se det specifikke dokument "Pump Control Instructions, art. nr.: 0870213261" for yderligere op-
lysninger, eller kontakt din Busch repraesentant.

Maskinen kan starte uden varsel.

Risiko for alvorlig tilskadekomst!
Sa snart "Fjern"-tilstanden er aktiveret:

e Sprg for, at maskinen er fuldt funktionsdygtig.

8.2 Driftstilstand

e Sadan abnes menuen for driftstilstand:

e Ga til "DRIFT" > "TILSTAND", og bliv pa ferste skaermbillede/side.

MODE PARAMETERS WEEK PLANNER

Operating mode

Speed control On . 100 %

Pressure control ‘ Off 20 mbar

26.10.2022 - 08: 42 (©]

8.2.1 Hastighedskontrol

Hastighedskontroltilstanden, der som standard er konfigureret med en vakuumpumpehastighed pa
100 %, gor det muligt at variere motorfrekvensen. Denne tilstand er kun tilgaengelig for "Rolle 2"
brugere, se Roller og brugere [ 12].

e Sadan andres vakuumpumpens hastighed:

e Tryk pa hastighedsprocenten (kraever adgangskode, se Roller og brugere [ 12]).
e Angiv den gnskede frekvens pa tastaturet, og tryk pa "Enter".

Operating mode

Speed control on . 70 %

Pressure control . Off 20 mbar
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Parameter Standardveaerdi Indstillingsomrade*
Hastighedskontrol (nominel hastighed) 100 % 1...100 %

* 1 procent af driftshastighedsomradet

e For mere information om "pumpehastighed vs. "% hastighed" henvises til vakuumpumpens prae-
stationskurve.

8.2.2 Trykstyring

Trykstyringstilstanden ger det muligt at opretholde et konstant trykniveau (maltryk) ved automatisk

at tilpasse motorfrekvensen. Denne tilstand er kun tilgaeengelig for "Rolle 2" brugere, se Roller og bru-
gere [ 12].

e For at skifte fra hastighedskontrol til trykstyring:

e Tryk pa den gnskede trykveerdi (kraever adgangskode, se Roller og brugere [ 12]).
e Angiv maltrykket pa tastaturet, og tryk pa "Enter".
e Tryk pa kontakten.

Operating mode

Speed control . Off 100 %

Pressure control on 20 mbar

Parameter Standardveerdi Indstillingsomrade
Trykstyring (maltryk) 20 <5 ... 400 mbar

e For at opna problemfri procestrykstyring er det ngdvendigt at tilpasse PID-parametrene.

e Se det specifikke dokument "Pump Control Instructions, art. nr.: 0870213261" for yderligere op-
lysninger, eller kontakt din Busch repraesentant.

i BEMZRK

Visning af sluttryk.

Pa grund af sensorens nejagtighed er minimumvaerdien for sluttrykket 5 mbar efter symbolet
"<", hvilket betyder, at den faktiske vaerdi er lavere end den viste.
Maskinens sluttryk er angivet pa navnepladen (NP).
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8.3 Ecomode

Ecomode stopper maskinen, nar indsugningstrykket har ndet det forudindstillede "ecomode tryk"
inden for en defineret tidsforsinkelse, og genstarter den, nar indsugningstrykket overstiger "gen-

startstryk".

Denne tilstand er kun tilgaengelig for "Rolle 2" brugere, se Roller og brugere [ 12].

e Sadan aktiveres og indstilles Ecomode:

e Ga til "DRIFT" > "TILSTAND".

e Gatil det andet skaermbillede/den anden side.

e Tryk pa kontakten Ecomode (kraever adgangskode, se Roller og brugere [ 12]).

OPERATIONS

MODE PARAMETERS

Ecomode

On.

Ecomode pressure

20 mbar

WEEK PLANNER

Time delay

10 s

Restart pressure

100 mbar

?6.10.2022 - 88:44

(¢)(2)

e Tryk pa en veerdi for at eendre den.

Parameter Standardveerdi Indstillingsomrade
Ecomode-tryk 20 mbar 5 ... 400 mbar
Genstartstryk 100 mbar 5...1000 mbar
Tidsforsinkelse 10s 1..999s

i BEMZARK

Vakuumpumpens styreenhed kan sende et signal til styring af en afspaerringsventil (se Valgfri
styring af indsugningsventil [ 46]) eller en vakuumbooster (se Valgfri vakuumboosterstyring

[ 48]).

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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8.4 Gasballastventilkontrol

Gasballastventilen kan styres (aben/lukket position) med en enkel kontakt.
Denne handling er kun tilgeengelig for "Rolle 2" brugere.

Sadan andres gasballastventilens tilstand:
e Ga til "DRIFT" > "PARAMETRE".
e Bliv pa forste skaermbillede/side.

e Tryk pa kontakten (kraever adgangskode).

MODE PARAMETERS WEEK PLANNER

Gas-ballast valve Opening range (low pressure)

‘ Closed

Opening range (high pressure)

?6.10.2022 - ?8:48

e Definér et dbningstrykomrade (lavt og hejt tryk).

Gas-ballast valve Opening range (low pressure)

10 mbar
Open .

Opening range (high pressure)

900 mbar
Parameter Standardveerdi Indstillingsomrade
Abneomrade (lavt tryk) 0 mbar 0... 899 mbar
Abneomréade (hejt tryk) 900 mbar 1...900 mbar
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8.5

Opvarmnings-/nedkeolingstilstande

Opvarmningstilstanden ger det muligt at opna en passende driftstemperatur for processen.

Nedkglingstilstanden ger det muligt at fijerne kondenserbare dampe. Der henvises til kapitel Fremfe-
ring af kondenserbare dampe [-> 46] for betingelser, der skal opfyldes.

Under disse faser karer pumpen ved maks. hastighed med aben gasballastventil for at varme op og
evakuere maks. luftfugtighed.

e Opvarmningstilstanden kan indstilles enten med en gnsket tid eller en gnsket olietemperatur. I
sidstnaevnte tilfaelde stopper opvarmningen, sa snart olietemperaturen nar den gnskede veer-
di.
e Nedkglingstilstanden kan kun indstilles med en @nsket tid.
De er kun tilgeengelige for "Rolle 2" brugere, se Roller og brugere [ 12].
e Sadan aktiveres disse to tilstande:
e Ga til "DRIFT" > "PARAMETRE".
e G4 til det andet skaermbillede/den anden side.

e Tryk pa kontakten til opvarmning og/eller nedkeling (kraever adgangskode, se Roller og brugere
[=12]).

OPERATIONS

PARAMETERS WEEK PLANNER

warm-up Enable Time Qil temperature
on @ 30 min 70 °C
Cool-down Enable Time

On . 30 min

e 0o o

?6.10.2022 - 28:50

e Tryk pa en veerdi for at eendre den.

Opvarmningstid 30 min
Opvarmningstemperatur 70 °C
Nedkglingstid 30 min
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8.5.1

8.6

i BEMZARK

Nar opvarmnings- og nedkelingstilstandene er slaet til, skal der lukkes for en isolationsventil
(medfelger ikke ved levering af vakuumpumpen), sa vakuumpumpen kan kere ved slutva-
kuum.

Afspaerringsventilen kan styres automatisk af pumpen under opvarmnings- og nedkelingsfa-
sen, se Valgfri styring af indsugningsventil [ 46].

I dette tilfaelde abner og lukker ventilen i henhold til tegningen i kapitlet Fremfaring af kon-
denserbare dampe [ 46].

Fremforing af kondenserbare dampe

Vanddamp i gasstremmen tolereres inden for visse graenser. Fremfgring af andre dampe skal ske
efter aftale med Busch.

Hvis kondenserbare dampe skal fremfares:

START

e Luk for afspeerringsventilen*

e Opvarmning af maskinen (OPVARMNINGSTILSTAND)

e Vent 30 minutter, eller vent pa, at temperaturen nar 70 °C
e Abn afspaerringsventilen*, og udfer processen

e Luk for afspeerringsventilen*

e Nedkegling af maskinen (NEDK@LINGSTILSTAND)

e Vent 30 minutter

SLUT

* Ikke indeholdt i leveringsomfanget

Valgfri styring af indsugningsventil

Denne menu ger det muligt at styre og indstille dbningsparametrene for en isolationsventil, der er
monteret pa indsugningssiden af vakuumpumpen (ikke inkluderet i vakuumpumpens leveringsom-
fang).

Denne parameter er kun tilgeengelig for "Rolle 2" brugere, se Roller og brugere [ 12].
e Sadan aktiveres den valgfri styring af indsugningsventil:

e Ga til "DRIFT" > "PARAMETRE".

e Ga til tredje skeermbillede/side.

e Sla den valgfri indsugningsventilstyring til (kraever adgangskode, se Roller og brugere [ 12]).
Abningsforsinkelsen efter start af pumpen er 10 sek.

e Tryk for at eendre den.

Nar den valgfri indsugningsventilstyring er slaet til, skifter kontrollampen for aben/lukket fra sort til
orange.
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Optional inlet valve
control

On‘

MODE

PARAMETERS

Opening delay after

pump start-up

10 s

Optional vacuum booster control

Time delay
® o

Pressure control

@ o

WEEK PLANNER

Closing delay before  Open /
pump shut-down Closed

10 s

Opening delay after pump start-up

Start pressure

?6.10.2022 - 13:38

On / Off

(©))

Systemet tillader en tidsforsinkelse mellem abning af ventilen og opstart af vakuumpumpen (stan-
dardvaerdi 10 sek.).

START

e Vent 10 sekunder

e Abn indsugningsventilen*, og udfer processen

* Ikke indeholdt i leveringsomfanget

Signalet fra isolationsventilen skal veere fysisk forbundet til vakuumpumpens kontrolkabinet, for at
styringen kan fungere (se pumpeledningsdiagrammet i styreenhedens kabinet).

X1 AOVDC

[

Ledningsdiagram for indsugningsventil

Beskrivelse

1 PLUS pumpestyreenhed 2 Indsugningsventil kommandolinje (24
VDC fra PLUS-pumpe - maks. 1 A)

3 Kundeside 4 Stremledning fra kunde med passende
beskyttelse

5 Kundens indsugningsventil 6 Kunderelae

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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8.7

i BEMZARK

Installationen af en isolationsventil ved vakuumpumpeindsugningen krzaever ogsa installation
af en ekstern tryksensor til styring af vakuumpumpen, se Ekstern indsugningstryksensor [-> 28].

Valgfri vakuumboosterstyring

Denne menu ger det muligt at styre og indstille opstartsparametrene for en vakuumbooster, der er
monteret pa indsugningssiden af vakuumpumpen (ikke inkluderet i vakuumpumpens leveringsom-
fang).

Denne parameter er kun tilgeengelig for "Rolle 2" brugere, se Roller og brugere [= 12].
e Sadan aktiveres den valgfrie vakuumboosterstyring:

e Gatil "DRIFT" > "PARAMETRE".

e Ga til tredje skeermbillede/side.

e Tand for den valgfrie vakuumboosterstyring (kraever adgangskode, se Roller og brugere
[= 12]).

Standardveerdien for starttryk er 20 mbar.
e Tryk for at andre den.

Nar den valgfri vakuumboosterstyring er slaet til, skifter til/fra kontrollampen fra sort til orange.

MODE PARAMETERS WEEK PLANNER

Optional inlet valve Opening delay after Closing delay before  Open
control pump start-up pump shut-down Closed

@ o o

Optional vacuum booster control

Time delay Opening delay after pump start-up

‘ Off On / Off
®

Pressure control Start pressure

On . 20 mbar

® o o
26.10.2022 - 13:41 (¢](?)

Boosterstartsignalet afgives af PLUS pumpen, nar trykket nar en indstillet vaerdi (standardvaerdi 20
mbar).

START

e Trykket nar den indstillede veerdi
e Start vakuumbooster*

* Ikke indeholdt i leveringsomfanget

Vakuumboosterens styresignal skal veere fysisk forbundet til vakuumpumpens kontrolkabinet, for at
styringen kan fungere (se pumpeledningsdiagrammet i styreenhedens kabinet).
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L o
(7]
N

0O o

Ledningsdiagram til vakuumbooster

1 PLUS pumpestyreenhed 2 Start af vakuumbooster

3 Tar kontakt maks. 250 VAC 6A 4 Tor kontaktstatus 24VDC maks. 1A
5 Ikke anvendt 6 Kundeside

7 Kundeboosterkommando 8 Vakuumbooster PLC

9 Start af kundemotor

i BEMZARK

Narmere oplysninger fremgar af eldiagrammet i styreenhedens kabinet.

! BEMARKNING

Vacuumboosterens kompatibilitet.

Risiko for beskadigelse af maskinen!

e Kontakt Busch for at kontrollere, at vakuumboosteren er kompatibel med vakuumpumpen og det

anbefalede starttryk.

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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8.8
8.8.1

8.8.2

Overvagning

Driftsinformationer

Dette display "START" > "HOVED" svarer til hovedmenuen og indlaeses automatisk, nar maskinen
startes. Den viser de vigtigste driftsoplysninger.

MAIN MONITORING

HOME O

Inlet pressure Actual speed

< 5 mbar 0 %

Operating mode > Control mode >
Speed control Local Manual
Target speed > Next service in >
100 % 4000 h

26.10.2022 - 13:48 (¢](?)

Indsugningstryk: Angiver driftstrykket ved indsugningsforbindelsen (IN) afhaengigt af den valgte
enhed. Se Systemindstillinger [ 14] for at eendre enhed.

i BEMZARK

Visning af sluttryk.

Pa grund af sensorens nejagtighed er minimumveaerdien for sluttrykket 5 mbar efter symbolet
"<", hvilket betyder, at den faktiske vaerdi er lavere end den viste.
Maskinens sluttryk er angivet pa navnepladen (NP).

Faktisk hastighed: Angiver maskinens driftshastighed i procent baseret pa hastighedsomradet for
det variable hastighedsdrevdrev (1 % -> minimal hastighed; 100% -> maksimal hastighed).

e For mere information om "pumpehastighed vs. "% hastighed" henvises til vakuumpumpens prae-
stationskurve.

Driftstilstand: Angiver, hvilken driftstilstand der er valgt, enten "Hastighedskontrol" eller "Tryksty-
ring", se Driftstilstand [ 41].

Styringstilstand: Angiver, hvilken styringstilstand der er valgt, "Lokal/Manuel", "Lokal/Auto" eller
"Fjern/Auto", se Styringstilstand [-> 38].

Malhastighed eller maltryk: Afhangigt af den valgte driftstilstand angiver den malhastigheden (i
procent af driftshastighedsomradet) eller maltrykket, se Driftstilstand [ 41].

Naeste service om: Angiver antallet af resterende driftstimer fer naeste vedligeholdelse, se Vedlige-
holdelsesplan [ 60].

Driftsdata

Denne visning "START" > "OVERVAGNING" viser driftsvaerdier, den er opdelt i tre forskellige skarm-
billeder/sider.
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Skaermbillede/side 1

HOME V o . o _
MAIN MONITORING ALARM

Gas-ballast valve > Exhaust pressure
Open 821 mbar

Instant absorbed power Mean absorbed power
0.0 kW 0 kW

Running hours since last maintenance Running hours total
0h 5462 h

® © ©
26.10.2022 - 14:01 (¢](2)

Gasballastventil: Angiver tilstanden for gasballastventilen » "Abn" eller "Lukket", se Gasballastventil-
kontrol [= 44].

Udstadningstryk : Angiver modtrykket ved maskinens udstedning afhaengigt af den valgte enhed.
Se Systemindstillinger [ 14] for at eendre enhed.

QBjeblikkeligt effektforbrug: Angiver effektforbruget (i kW) i realtid.

Gennemsnitligt effektforbrug: Angiver det gennemsnitlige effektforbrug (i kW) siden sidste nulstil-
ling.

Driftstimer siden sidste vedligeholdelse: Angiver antallet af driftstimer for maskinen siden sidste
vedligeholdelse.

Driftstimer i alt: Angiver det samlede antal driftstimer siden forste ibrugtagning af maskinen.

Skaermbillede/side 2

HOME .H:i‘ - o _
MAIN MONITORING ALARM

Qil temperature Exhaust gas temperature
14 °C Ok

Qil level Motor frequency

Ok 0 Hz

® & ©
26.10.2022 - 14:04 (©](2)
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Olietemperatur: Angiver olietemperaturen. I tilfelde af en for hgj temperatur udsendes der en ad-
varsel eller en alarm. Se Funktionsfejl [ 55].

Udstedningstemperatur: Angiver udstedningstemperaturen. Hvis temperaturen er for hgj, udsen-
des der en advarsel eller alarm, se Funktionsfejl [ 55].

Olieniveau: Angiver olieniveauet i olieudskilleren (OS)» "Ok" eller "Ikke OK". I tilfaelde af lavt olieni-
veau udsendes der en alarm, se Funktionsfejl [ 55].

Motorfrekvens: Angiver den aktuelle drevfrekvens (i Hz).

Skaermbillede/side 3

HOME (

MAIN MONITORING ALARM IO/ TEST

Energy consumption since last reset Reset energy consumption

0 kWh (Press button 5s) ‘ Off
Energy consumption total Motor start counter

179 kWh 151 @ o
Inlet filter pressure differential OTTO

499 - 222 = 278 mbar

e o 0

©6.10.2022 -14:12

Energiforbrug siden sidste nulstilling: Angiver det samlede energiforbrug i kWh siden sidste nul-
stilling.

Nulstil energiforbrug: Ger det muligt at nulstille energiforbruget ved at holde kontakten nede i 5
sekunder.

Energiforbrug i alt: Angiver det samlede energiforbrug i kWh siden fgrste ibrugtagning af maski-
nen.

Motorstarttaeller: Angiver antallet af starter siden fgrste ibrugtagning af maskinen.

Indsugningsfilterets trykdifferens: Angiver trykdifferensen i indsugningsfilterpatronen (kun hvis
der er monteret et overvagningssaet til indsugningsfiltertilstand).

OTTO: Angiver, at OTTO (valgfrit) er sldet til og forbundet med cloud-tjenesten (dataoverfgrsel).
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8.8.3

8.8.4

Historik
Denne visning "VEDLIGEHOLDELSE" > "HISTORIK" viser historikken for:

e Haendelser » Parameteraendringer, funktionsaktivering osv....
e Alarmer» Alarmsignaler fra sensorer

e Advarsler » Advarselssignaler fra sensorer

e Service » Servicearbejde afsluttet

Det er muligt at filtrere meddelelsestypen ved at valge en specifik fane.

_ NS MAINTENANCE  [FS\E3iEY

HISTORY SERVICE TREND

)__ Event J“ Alarm J: Warning J_‘ Service J

Message
06/10/2022|14:27 |Warning: Inlet filter pressure sensor disconnec.
06/10/2022|14:14 |Warning: Inlet filter pressure sensor di .
06/10/2022|14:00 | Speed control selected
06/10/2022[14:00 | Pressure control selected A
06/10/2022| 13:58 | Gas-ballast valuve ON
06/10/2022|13:52 | Alarm: Inlet pressure
06/10/2022(13:52 |Alarm: Inlet pressure
06/10/2022| 13:46 | Stop on control cabinet temp. alarm: ON
06/10/2022|13:46 |Stop on o0il temperature disc. alarm: ON
10 | @06/10/2022|13:46 [ Stop on oil temperature alarm: ON
11 | @6/10/2022|13:46 | Stop on inlet pressure sensor disc. alarm: ON
12 | 96/10/2022|13:46 | Stop on inlet pressure alarm: ON
13 [ 96/10/2022|13:46 | Stop on exhaust pressure sensor disc. alarm: ON
14 | 06/10/2022|13:46 | Stop on exhaust pressure alarm: ON
15 | 06/10/2022|13:46 | Stop on analog input disc. alarm: ON v
16 [ 0@6/10/2022[13:46 | Stop on water flow low: ON
17 | 06/10/2022|13:46 [ Stop on water flow sensor disconnected alarm: ON
18 | 06/10/2022|13:46 | Stop on oil level alarm: ON ¥

W00~ O Ul | W N -4

26.10.2022 - 14:19 (©]

Driftskurver
Displayet "VEDLIGEHOLDELSE" > "TENDENS" viser tendenskurven for en eller flere driftsvaerdier.

HISTORY SERVICE TREND

Power consumption kw
25.0
Factory
settings
18.8 ting
JEmg Range max
12.5 25
Range min
5.3 0
-1h -45min -30min -1Smin 14:32:12

~d || »- -

©6.10.2022 -14:32 @

Det giver mulighed for at sendre tidsforlgbet og kurven for 4 forskellige driftsveerdier eller alle pa

samme tid.

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da
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Sadan aendres kurvetypen:

e Tryk pa "Veelg kurve"

HISTORY SERVICE TREND

Horizontal axis Curve type

@
(O 2an

Power consumption

Oil temperature

Inlet pressure

@
Q
@)
O

Exhaust pressure

All

O

13.02.2023-13:45  (©](?]

e Valg det gnskede tidsinterval (vandret akse) og kurvetyperne for driftsvaerdien. Der kan veel-
ges forskellige kurvetyper samtidigt.

e Nar du har foretaget dit valg, skal du trykke pa knappen "GEM".

Hvis der vaelges mere end én kurvetype, vises en tilsvarende skala til hgjre for grafen.

HISTORY SERVICE TREND
Power consumption Oil temperature Inlet pressure Exhaust pressure
2500
2000
1000
< ..
10kW
1000
/-\_/ <=>
% 100°C
—\//\/ 1000
500 =
1000mbar
222 1000
- <l ...
1000mbar

-1h -45min -30min -15min 14:36:48 \
Select |
-~ || - pp- curve

26.10.2022 - 14:36 (¢](2)
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8.9 Funktionsfejl

8.9.1 Advarsler og alarmtaerskler

Nar maskinen har naet graensevardien for en driftsveerdi, som er foruddefineret i systemet, sendes
et signal, som kan ses i bundbjaelken.

Der er to signalniveauer:

e Niveau 1, der vises et orange signal "ADVARSEL", som informerer om, at en vaerdi har naet en
bestemt graense. Maskinen fungerer stadig. I mellemtiden skal kilden til funktionsfejlen under-
seges, for maskinen nar niveau 2.

61.02.2023 - 15:00 (43| [?]

e Niveau 2, der vises et rgdt signal "ALARM", som angiver, at en vaerdi har ndet den maksimalt til-
ladte graense. Maskinen skal standse gjeblikkeligt. Underseg arsagen til funktionsfejlen.

oFF 01.02.2023 - 15:08 (43

i BEMARK

Som standard stopper maskinen, nar der sendes et alarmsignal. Det kan dog vaere muligt, at
indstillingerne er blevet aendret frivilligt for at lade maskinen kore, selv efter et alarmsignal.

Under alle omstaendigheder skal du undersage kilden til funktionsfejlen.

i BEMZARK

Advarsels- og alarmsignaler pa bundbjzelken.
Advarsels- og alarmsignaler pa bundbjzelken er forsynet med et direkte link til alarmdisplayet.

e Tryk pa signalet for at fa direkte adgang til alarmdisplayet, eller fortsaet pa felgende made.

Sa snart der sendes et signal, samler systemet alle aktive funktionsfejl pa en liste:
e Gatil "START" > "ADVARSEL/ALARM".

e Se listen over funktionsfejl for at identificere problemet.
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8 | Idrift

Time Message

Jarning:

Control cabinet

temperature

v

13.02.2023 -14:49

o

e Undersgg, hvorfor dette signal opstod, ved hjeelp af Fejlfinding [ 71] tabellerne.

e Folg Procedure for bekreeftelse af advarsel/alarm [ 57] nar problemet er udbedret.

Nedenfor vises standardgraenserne for advarsler og alarmer:

Signaltype
Udstgdningsgastemperatur

Advarsel (niveau 1)
n/a

Alarm (niveau 2)
>110°C

Indsugningstryk

>800 hPa (mbar) i 15 minutter

>800 hPa (mbar) i 30 minutter

Olietemperatur

>90 °C med mineralolie
>110 °C med syntetisk olie

>110 °C med mineralolie
>130 °C med syntetisk olie

Udstadningstryk

>1400 hPa (mbar) abs.

>1500 hPa (mbar) abs.

Temperatur elskab

>50 °C i 30 sekunder

>50 °Ci 60 sekunder

i BEMZARK

Graensevaerdierne er forudindstillet med fabriksindstillingerne. Afhangigt af anvendelsen er
det dog kun muligt at tilpasse taerskelvaerdierne efter godkendelse fra Busch. Taerskelaendrin-
ger er kun tilgaengelige for "Rolle 3"-brugere.
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8.9.2 Procedure for bekraeftelse af advarsel/alarm

Nar fejlen er afhjulpet og en advarsel/alarm ikke laengere er gyldig, skal der kvitteres for den:

i BEMZARK

Advarsels- og alarmsignaler pa bundbjzelken.
Advarsels- og alarmsignaler pa bundbjzelken er forsynet med et direkte link til alarmdisplayet.

e Tryk pa signalet for at fa direkte adgang til alarmdisplayet, eller fortsaet pa felgende made.

e Ga til "START" > "ADVARSEL/ALARM".
e Valg linjen for det pageeldende problem med rulleknapperne (angivet med symbolet "»").

e Tryk pa den rede trekant for at kvittere for problemet.

HOME C LATIONS MA

IMAIN MONITORING

Time Message

v

¥
13.02.2023 - 14:483 (©](2)

Nar advarsels-/alarmmeddelelsen ikke laengere er aktiv, er maskinen klar til at blive genstartet. Hvis
meddelelsen fortsat vises, betyder det dog, at problemet stadig er under behandling. I sa fald skal
du igen henvende dig Fejlfinding [ 711 til eller bede din Busch-repraesentant om hjeelp.

e Tryk pa start/stop-knappen (SSB) for at genstarte maskinen.
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8.10 Stop maskinen

Sadan stoppes maskinen:

e Tryk pa start/stop-knappen (SSB), og hold den inde i mindst 3 sekunder.
Ved ngdstop:

e Tryk pa nadstopkontakten (ESS).

Sa leenge stremindikatoren (PIL) lyser grent, er der stadig strem pa maskinen.

i BEMZARK

Styringstilstand "Fjern/auto”.
Maskinen kan ikke stoppes med start/stop-knappen (SSB), nar maskinen er fjernstyret.
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9 Vedligeholdelse

Stromforende ledninger.
Risiko for elektrisk stod.

e Elektrisk installationsarbejde ma kun udferes af kvalificeret personale.

Maskinen kan starte uden varsel.

Risiko for alvorlig tilskadekomst!
Hvis maskinen er fjernstyret eller star i automatisk tilstand (ugeplanleegger):
e Sorg for, at den lasbare afbryderkontakt er slaet til, sd maskinen ikke kan startes utilsigtet.

e Strgmindikatoren (PIL) skal vaere slukket.

Maskiner forurenet med sundhedsskadelige stoffer.

Risiko for forgiftning!
Risiko for infektion!
Hvis maskinen er forurenet med sundhedsskadelige stoffer:

e Anvend passende personlige vaernemidler.

A FORSIGTIG

Varm overflade.

Risiko for forbraending!

e Lad maskinen kole af, for der foretages noget, som kraever bergring af maskinen.

A FORSIGTIG

Manglende korrekt vedligeholdelse af maskinen.

Risiko for at komme til skade!

Risiko for, at der hurtigt opstar fejl, og at maskinen ikke fungerer efter hensigten!
e Vedligeholdelsesarbejde ma kun udferes af kvalificeret personale.

e Overhold vedligeholdelsesintervallerne, eller sperg en repraesentant fra Busch om at fa udfert
vedligeholdelse.
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! BEMARKNING

Brug af uegnede rengoringsmidler.

Risiko for at fjerne sikkerhedsmaerkater og beskyttende lakering!

e Undlad at renggre maskinen med uegnede oplgsningsmidler.

9.1 Vedligeholdelsesplan

Vedligeholdelsesintervallerne er meget afhangige af de individuelle driftsforhold. Intervallerne an-
givet herunder skal opfattes som startvaerdier, der skal afkortes eller forlenges, som det er relevant.
I tilfeelde af saerligt kraevende brug eller tunge opgaver, som f.eks. stor stevudvikling i omgivelserne
eller i procesgassen, anden forurening eller indtraengen af procesmateriale, kan det blive ngdven-
digt at forkorte vedligeholdelsesintervallerne veesentligt.

Vedligeholdelsesarbejde Interval
Normal anvendelse Kraevende anvendel-
se

e Kontrollér oliestanden, se Inspektion af olieni- Ugentligt
veau [= 62].

e Skift olien*, oliefilteret* (OF) og udsugningsfil- Efter maks. 4000 ti- Efter maks. 2000 ti-
trene (EF). mer eller efter 1 ar mer eller efter 6 ma-
Se Olieskift og udskiftning af oliefilter [ 63] og neder
Udskiftning af udsugningsfilter [ 65].

e Renggr maskinen for stev og smuds, isaer kg- Hver 6. maned

leluftindsugningen og -udblaesningen (CAl/
CAO), se Maskinrenggring [ 66].

o Luftkelet vakuumpumpe: Renger kegleluftinds-
ugningen og -udblasningen (CAI/CAO), se Ma-
skinrengaring [ 66].

e Vandkeglet vakuumpumpe: Kontrollér vandfilte-
ret (WF), renger om ngdvendigt

e Kontrollér indsugningsfilterpatronen, og ud-
skift den om ngdvendigt, se Udskiftning af inds-
ugningsfilterpatron [ 671].

e Kontrollér og renger filtrene pa indlgbs-/ud-
lgbsventilationsgitrene (VG) pa styreenhedens
(CU) kabinet se Fejlfinding [ 71]. Udskift dem
om ngdvendigt.

* Vedligeholdelsesinterval for syntetisk olie. Intervallet skal forkortes, nar der anvendes mineralsk
olie. Kontakt Busch Service

Sadan visualiseres oplysninger om resterende timer:

e Ga til "VEDLIGEHOLDELSE" > “SERVICE".

e Kontrollér, hvornar vedligeholdelsen skal foretages, og hvor l&enge maskinen har veeret i drift
siden fgrste ibrugtagning eller sidste vedligeholdelse.
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_
HISTORY SERVICE TREND

Next exhaust filters service ~ Exhaust filters service interval
4000 h . Reset | 4000 h | Set
Last service:

25-08- 2022 4010 Running hours

Next oil service ; Qil service interval

4000 h . Reset | 4000 h . Set
Last service:

14.09- 2022 5111Running hours

® O
g6.10.2822-14:42  (©](2)

HISTORY SERVICE TREND

Next inlet filter service ~Inletfilter service interval

4000 h . Reset | 4000 h | Set
Last service:

25-08- 2022 4788 Running hours

Next overhaul ~ Overhaul interval

60 month(s) . Reset | 60 month(s) | Set
Last service:

14.09- 2022

o ©
26.10.2022 - 14:54 (¢](2)

i BEMARK

NULSTILLING kan kun udferes af "Rolle 2"-brugere.

Der skal udferes en nulstilling, nar felgende opgaver er udfort:
- Olieskift og udskiftning af oliefilter [ 63]

- Udskiftning af udsugningsfilter [ 65]

- - Udskiftning af indsugningsfilterpatron [ 67]
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9.2

Inspektion af olieniveau

Hvis olieniveauet er for lavt, vil overvagningssystemet afgive en alarm.
Sadan kontrolleres status for olieniveau:

e Gatil "START" > "OVERVAGNING".

e Ifeltet "Olieniveau" skal der altid skrives "OK".

Visuel kontrol af olieniveau:

e Kontrollér olieskueglasset (OSG).

Beskrivelse

1 Nagle til kvart omdrejning (leveres sar- | 2 Aftag det midterste frontdaeksel
skilt)

3 Olieskueglas (OSG)
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9.3

Olieskift og udskiftning af oliefilter

! BEMARKNING

Brug en dertil egnet olie.

Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!
Effektivitetstab!

e Brug kun en type olie, som Busch tidligere har godkendt og anbefalet.

! BEMARKNING

Skift olie fra mineralsk til syntetisk eller omvendt.

Risiko for at bruge en forringet olie!
Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!

Olietemperaturgraenserne (advarsel/alarm) og serviceintervallerne er som standard indstillet efter
den olietype (mineralsk eller syntetisk), der star pa typeskiltet (NP).
Ved skift af olietype:

e Kontakt din Busch-reprasentant for at fa tilpasset taersklerne og serviceintervallerne i overens-
stemmelse hermed.

Beskrivelse

1 Negle til kvart omdrejning (leveres saer- | 2 Aftag det midterste frontdaeksel
skilt)

3 1x O-ring - Delnr. 0486 000 505
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Beskrivelse

1 1x oliefilter (OF) -
(originale reservedele til Busch)

Delnr. 0531 000 005

Skru oliefilteret ud. Brug om n@dven-
digt en oliefilternagle.

Olietype og oliekapacitet fremgar af Tekniske data og Olie [ 76].

<5,

o
<
©
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9.4 Udskiftning af udsugningsfilter

Beskrivelse

1 Nagle til kvart omdrejning (leveres saer- | 2 Aftag sidedaeksel
skilt)
3 6 mm unbrakonagle 4 8 x udsugningsfilter (EF)

Beskrivelse

1 Serg for, at O-ringen er pa plads, fer 2 1x flad pakning - Delnr.: 0480 000 131
udstedningsfilteret monteres igen
3 6 mm unbrakonggle/maks. tilladt mo- | 4 Udskift sidedaeksel

ment: 21 Nm
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9.5 Maskinrengearing

e Rengor keleluftindsugningen og -udblaesningen (CAI/CAO) med trykluft, iseer hvis maskinen befin-
der sig i stavede omgivelser.

e Fjern om ngdvendigt deekslerne.

Beskrivelse
1 Brug trykluft og beskyttelsesbriller og
maske
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9.6 Udskiftning af indsugningsfilterpatron

Beskrivelse

1 Nggle til kvart omdrejning (leveres saer- | 2 Aftag sidedaeksel
skilt)

3 1x indsugningsfilterpatron (IF) - delnr.
0532 000 006 (original Busch-reserve-
del)
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10 Eftersyn

‘ Maskiner forurenet med sundhedsskadelige stoffer.
'ﬁ‘ Risiko for forgiftning!

Risiko for infektion!

Hvis maskinen er forurenet med sundhedsskadelige stoffer:

e Anvend passende personlige varnemidler.

! BEMARKNING

Forkert samling.

Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!
Effektivitetstab!

e Al afmontering af maskinen ud over det, som er beskrevet i denne handbog, skal foretages af tek-
nikere, der er autoriseret af Busch.

Hvis maskinen har transporteret gas, som var forurenet af sundhedsskadelige fremmedlegemer:

e Dekontaminer maskinen sa godt som muligt, og angiv forureningsstatus i en "Forureningser-
kleering".

Busch accepterer kun maskiner med en komplet udfyldt og signeret juridisk bindende forureningse-
kleering (Declaration of Contamination) (formular kan downloades fra www.buschvacuum.com).
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11 Nedlukning

A\ FARE

Stromforende ledninger.

Risiko for elektrisk sted.

Elektrisk installationsarbejde ma kun udfgres af kvalificeret personale.

A FORSIGTIG

Varm overflade.

Risiko for forbraending!

Lad maskinen kgle af, far der foretages noget, som kraever bergring af maskinen.

Sluk for maskine maskinen, og las den, sa den ikke kan startes utilsigtet.
Afbryd stremforsyningen.
Ventilér de forbundne ledninger til atmosfaerisk tryk.

Afbryd alle forbindelser.

Hvis maskinen skal opbevares:

e Se Opbevaring [ 22].

1.1 Demontering og bortskaffelse

Aftap og opsaml olien.

Serg for, at der ikke drypper olie pa gulvet.

Fjern udsugningsfiltrene.

Fjern oliefilteret.

Adskil fysisk affald fra maskinen.

Bortskaf fysisk affald i overensstemmelse med gaeldende bestemmelser.

Bortskaf maskine som metalskrot.
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12

Reservedele

! BEMARKNING

Brug af reservedele, som ikke er originale Busch-dele.

Risiko for alt for tidlig funktionsfejl!
Effektivitetstab!

e Det anbefales udelukkende at anvende originale reservedele og forbrugsstoffer fra Busch for at
sikre, at maskinen fungerer korrekt, og at garantien daekker.

Reservedelssaet Beskrivelse

Servicesat Indeholder de ngdvendige dele til vedlige- 0992 214183

holdelse

Reservedelssaet Beskrivelse

0992 241 181

Servicesaet til
PLUS styreenhed

Indeholder filtrene til PLUS styreenhedens
ventilationsgitter.

Hvis der er behov for andre dele:

e Kontakt en repraesentant fra Busch.
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Fejlfinding

A\ FARE

Udfer alt arbejde pa styreenheden og motoren.

Risiko for elektrisk stod!

e Elektrisk installationsarbejde ma kun udferes af kvalificeret personale.

A FORSIGTIG

Varm overflade.

Risiko for forbraending!

e Lad maskinen kgle af, for der foretages noget, som kraever bergring af maskinen.

! BEMARKNING

Vedligeholdelse af variabelt hastighedsdrev.

Risiko for beskadigelse af det variable hastighedsdrev!

e Vedligeholdelse og justeringer ma kun udferes af kvalificeret personale.

Illustration, der viser dele, der kan blive bergrt af fejlfindingen:

CPL AHE GB

\ Nl!_NL!N’!!’NK\_m

I den forste fejlsagningstabel beskrives generelle fejl, mens den anden tabel beskriver betydningen
af forekomster, der kan ses fra brugergraensefladen i menuen "START" > "ADVARSLER/ALARMER".
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Tabel 1
Problem

Maskinen starter ikke.

Mulig arsag

Stremindikatoren (PIL) er ikke
teendt.

Intet stremsignal.

Maskinen forsynes ikke med
den rigtige spaending.

Lesning

e Kontrollér stremforsynings-
forbindelsen.

Maskinen er teendt, men den
bergringsfalsomme skaerm el-
ler PLC'en karer ikke.

e Kontrollér 24 V-strgmforsy-
ningen.

Maskinen har naet en graense-
veerdi for drift.

e Identificer og lgs problemet
i menuen "START" > "ADVAR-
SEL/ALARM", se Advarsler og
alarmteerskler [ 55].

e Find den relaterede fejl i fejl-
findingstabellen 2.

Motoren er defekt.

e Udskift motoren.

Koblingen (CPL) er defekt.

e Udskift koblingen (CPL).

Maskinen nar ikke det seedvan-
lige tryk pa indsugningsforbin-
delsen.

Olieniveauet er for lavt.

e Pafyld olie,
se Pdfyldningsolie [ 28].

Indsugningsfilterpatronen (IF)
er delvist tilstoppet.

e Udskift indsugningsfilterpa-
tronen (IF).

Indvendige dele er slidte eller
beskadigede.

e Reparér maskinen (kontakt
Busch).

Maskinen kerer meget stgjen-
de.

Slidt kobling (CPL).

e Udskift koblingen (CPL).

Lameller, som sidder fast.

e Reparér maskinen (kontakt
Busch).

Defekte lejer.

e Reparér maskinen (kontakt
Busch).

Maskinen bliver for varm un-
der karsel.

Utilstraekkelig afkeling.

e Fjern stgv og snavs fra ma-
skinen.

e Luftkelet standardvakuum-
pumpe: Kontrollér varme-
veksleren (AHE).

e Vandkglet vakuumpumpe:
Kontrollér vandvarmeveksle-
ren (WHE) og vandfilteret
(WF).

Omgivelsestemperaturen er
for hagj.

e Overhold den tilladte omgi-
velsestemperatur.

Olieniveauet er for lavt.

e Pafyld olie,
se Pdfyldningsolie [= 28].

Udsugningsfiltrene (EF) er del-
vist tilstoppede.

e Udskift udsugningsfiltrene
(EF), se Udskiftning af udsug-
ningsfilter [ 65].
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Tabel 1
Problem

Maskinen ryger eller afgiver
oliedraber under gasudlednin-
gen.

Mulig arsag
Udsugningsfiltrene (EF) er del-
vist tilstoppede.

Lesning

e Udskift udsugningsfiltrene
(EF).

Et udsugningsfilter (EF) med o-
ring er ikke monteret korrekt.

e Sorg for, at udsugningsfil-
trene (EF) og o-ringene sid-
der korrekt.

Flydeventilen (FV) fungerer ik-
ke korrekt.

e Kontrollér flydeventilen og
oliereturslangen. Reparer
dem evt. (kontakt Busch).

Usaedvanligt olieforbrug.

Olieudslip.

e Udskift pakningerne (kon-
takt Busch).

Flydeventilen (FV) fungerer ik-
ke korrekt.

e Kontrollér flydeventilen og
oliereturslangen. Reparer
dem evt. (kontakt Busch).

Maskinen kgrer laenge ved at-
mosfaerisk tryk.

e Sprg for, at maskinen kerer
under vakuum.

Olien er sort.

Intervallerne for olieskift er for
lange.

e Aftap olien, og pafyld ny
olie, se Olieskift.

Maskinen bliver for varm un-
der karsel.

e Se problemet "Maskinen bli-
ver for varm under karsel".

Olien er emulgeret.

Maskinen har suget vaesker el-
ler betydelige maengder damp
ind.

e Skyl maskinen (kontakt
Busch).

e Renger gasballastventilens
(GB) filter.

e Skift driftstilstand (se Frem-
foring af kondenserbare dam-
pe [ 46]).

Maskinen nar ikke det enskede
tryk (kun trykstyringstilstand).

Maskinen er over- eller un-
derdimensioneret til anvendel-
sen.

Laekager eller trykfald i rgrsy-
stemet opstremmer indsug-
ningsforbindelsen.

e Kontrollér systemets rgrfe-
ring.

e Bed Busch om rad.

Kommunikationsproblemer,
nar maskinen fjernstyres.

En ledning er i stykker eller ik-
ke tilsluttet.

Tilslutningen er ikke udfert or-
dentligt.

Forkerte indstillinger mellem
maskinen og netvaerket.

e Kontrollér ledningsfaringen
mellem maskinen og net-
veerket.

e Kontrollér parametrene for
fijernstyring, se det specifik-
ke dokument "Pumpesty-
ringsinstruktioner, varenr.
0870213261".

Maskinen kan ikke styres via
brugergraensefladen.

Maskinen er i automatisk eller
fjernbetjent tilstand.

e Skift styringen til lokal/ma-
nuel tilstand.

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da

73| 80



13 | Fejlfinding

Tabel 2
Meddelelse

Olieniveau
(alarm)

Mulig arsag

Olieniveauet er for lavt.

Lesning

e Pafyld olie,
se Pdfyldningsolie [ 28].

Olietemperatur
(advarsel + alarm)

Olietemperaturen er for hgj.

e Se problemet "Maskinen bli-
ver for varm under karsel".

Udstedningsgastryk
(advarsel + alarm)

Udstedningsgastrykket i olie-
udskilleren (OS) er for hagijt.

e Udskift udsugningsfiltrene
(EF), se Udskiftning af udsug-
ningsfilter [ 65].

Indsugningstryk
(advarsel + alarm)

Indsugningstrykket er for hagijt.

Maskinen har kert for leenge
ved et hgjt indsugningstryk.

e Reducer indsugningstrykket.

e Begraens driftstiden ved et
hejt indsugningstryk.

Udstgdningsgastemperatur
(advarsel + alarm)

Udstedningsgastemperaturen
er for hgj.

e Se problemet "Maskinen bli-
ver for varm under karsel".

Differenstryk hgjt (advarsel -
hvis der er monteret et over-
vagningssaet til indsugningsfil-
tertilstand).

Indsugningsfilterpatronen er
tilstoppet af stov eller partikler.

e Udskift indlgbsfilterpatro-
nen.

Temperatur elskab
(alarm)

Temperatur i styreenhed for
hoj.
Utilstraekkelig afkaling.

Omgivelsestemperaturen er
for hgj.

e Kontrollér og renger filtrene
pa indlgbs-/udlgbsventilati-
onsgitteret (VG) pa styreen-
hedens (CU) kabinet. Udskift
dem om ngdvendigt.

e Kontrollér varmeveksleren.

e Overhold den tilladte omgi-
velsestemperatur.

Sensor afbrudt

Mindst én af de analoge senso-

e Kontrollér sensorernes elek-

(alarm) rer er frakoblet. triske tilslutning.
Inverter (VSD) Variabelt hastighedsdrev (VSD) | e Fa det variable hastigheds-
(alarm) standard. drev kontrolleret af en el-in-
stallater.
e Reparer det variable hastig-
hedsdrev (kontakt Busch).
EMO Ngdstop er udlgst. e Klarlaeg arsagen til ngdsitua-

tionen.

e Logs problemet, og felg Pro-
cedure for bekreeftelse af ad-
varsel/alarm [= 571.

Lavt batteriniveau
(alarm)

PLC-batteriet er lavt.

e Udskift PLC-batteriet (kon-
takt Busch).

Ventilatorafbryder

Afbryderen for keleventilato-

e Se skemaet, og nulstil afbry-

(alarm) ren er udlgst. deren.
VSD-afbryder Afbryderen for det variable ha- | ¢ Se skemaet, og nulstil afbry-
(alarm) stighedsdrev er udlgst. deren.

Analogt indgangsmodul er fra-
koblet

Det analoge indgangsmodul er
ikke tilsluttet eller er blevet af-
brudt.

e Se skemaet, og tilslut det
analoge indgangsmodul
igen.

Kontakt Busch for lgsning af problemer, der ikke er anfert i fejlfindingstabellen.
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Tekniske data

RA 0840 A PLUS

Pumpehastighed m3/t 400/840
Sluttryk hPa (mbar) abs. 0,1
Nominel motorklassificering kw 18,5
Tilladt motorhastighedsinterval min’ 700 ...1400
(fabriksindstilling » hastighedskontroltil-
stand
ved maks. hastighed)
Stremforsyningsfrekvens Hz 50/60
Stremforsyningsspaending (50/60 |V 3L+PE 380-440V 3L+PE 380-460V
Hz) +/-10% +/-10% @
Afbryder Med DC-reaktor | A 50 (SCCR 20 kA) 50 (SCCR 20 kA)
(MCCB) Uden A 80 (SCCR 20 kA) n/a
DC-reaktor
Stremforbrug ved 100 mbar (min./ | kW 8,2/14,5
maks. hastighed)
Stremforbrug ved sluttryk (min./ kw 4,6/7,9
maks. hastighed)
Stgjniveau (ISO 2151) dB(A) <70
Vanddamptolerance maks. (med hPa (mbar) 40
gasballastventil)
Vanddampkapacitet (med gasbal- | kg/t 22
lastventil) (veerdi ved maks. hastig-
hed)
Maks. tilladt gasindsugningtempe- | °C <50 hPa (mbar) abs.» 150
ratur >50 hPa (mbar) abs.» 80
Omgivelsestemperaturomrade °C Mineralolie: 5 ... 30
(luftkelet vakuumpumpe) Syntetisk olie: 5 ... 40
Omgivelsestemperaturomrade °C 5..46
(vandkglet vakuumpumpe)
Omgivende tryk Atmosfeerisk tryk
Relativ luftfugtighed ved 30 °C 80%
Oliekapacitet | 17,0
Cirkaveegt kg 1050
" Standardstyreenhed

@ 3~ 460 V styreenhed med lasbar hovedafbryder

Instruction Manual R5 RA 0840 A PLUS_DA_da

75 | 80



15 | Olie

15

Olie

VM 100 VSC 100 VSB 100
ISO-VG 100 100 100
Olietype Mineralolie Syntetisk olie Syntetisk olie
Delnummer 1 | emballage 0831 000 060 0831 168 356 0831 168 351
Delnummer 5 | emballage 0831 000 059 0831 168 357 0831 168 352
Delnummer 10 | emballage - 0831210 162 -
Delnummer 20 | emballage 0831 166 905 0831 168 359 0831 168 353

Der kan bruges olie af en anden viskositet i tilfaelde af uhensigtsmaessige omgivende temperaturer.
Kontakt en repraesentant for Busch for at here nermere.

Se navnepladen (NP) for oplysninger om, hvilken olie der er blevet fyldt pa maskinen.

i BEMZRK

Olie VM 100 egnet til standardanvendelser op til 90 °C.

i BEMZARK

Olie VSC 100 egnet til grove processer.

i BEMZARK

Olie VSB 100 egnet til fodevarer (H1).
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16 EU-overensstemmelseserklaering

Denne overensstemmelseserkleering og CE-maerket, som er pasat typeskiltet, er gyldige for maskine inden for Busch's leveringsomfang. Denne over-
ensstemmelseserklaering udstedes af producenten med eneansvar.

Nar denne maskine integreres i en overordnet maskine, skal producenten af den overordnede maskine (dette kan ogsa vaere virksomheden) udfere
overensstemmelsesvurderingsprocessen for den overordnede maskine eller anlaeg, udstede overensstemmelseserklaeringen for den og pasatte CE-
maerket.

Producenten Ateliers Busch S.A.
Zone Industrielle
CH-2906 Chevenez

erkleerer, at maskine: R5 RA 0840 A PLUS
opfylder alle relevante bestemmelser i felgende EU-direktiver:
- "Maskindirektivet" 2006/42/EF
- Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) 2014/30/EU
"RoHS", 2011/65/EU, begraensning af brug af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr (inkl. alle tilherende og geeldende aendringer)

og overholder fglgende harmoniserede standarder, der er anvendt til at opfylde disse bestemmelser:

Standarder Standardens titel

ENISO 12100: 2010 Maskinsikkerhed - Grundleeggende koncepter, generelle principper for konstruktion
EN ISO 13857 :2019 Maskinsikkerhed - Sikkerhedsafstande til forhindring af, at haender, arme, ben og fedder kan nad ind i
fareomrader
EN 1012-2: 1996 + A1 : 2009 Vakuumpumper - Sikkerhedskrav - Del 2
EN ISO 2151 : 2008 Akustik - Maling af stej fra kompressorer og vakuumpumper - Teknikermetode (klasse 2)
EN 60204-1:2018 Maskinsikkerhed - Maskiners elektriske materiel - Del 1: Generelle krav
EN IEC 61000-6-2:2019 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Generiske standarder. Immunitetsstandard for industrimilje-
er
EN IEC 61000-6-4:2019 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Generiske standarder. Emissionsstandard for industrielle mil-
joer
Juridisk person, der er bemyndiget til at samle den tekniske fil Busch Dienste GmbH
og bemyndiget repraesentant i EU Schauinslandstr. 1
(hvis ikke producenten er beliggende i EU): DE-79689 Maulburg

Chevenez, 25.01.2022

—

Christian Hoffmann, Generaldirekter
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17 UK-overensstemmelseserklaering

Denne overensstemmelseserkleering og CE-maerket, som er pasat typeskiltet, er gyldige for maskine inden for Busch's leveringsomfang. Denne over-
ensstemmelseserklzaering udstedes af producenten med eneansvar.

Nar denne maskine integreres i en overordnet maskine, skal producenten af den overordnede maskine (dette kan ogsa vaere virksomheden) udfere
overensstemmelsesvurderingsprocessen for den overordnede maskine eller anlaeg, udstede overensstemmelseserklaeringen for den og pasatte CE-
maerket.

Producenten Ateliers Busch S.A.
Zone Industrielle
CH-2906 Chevenez

erkleerer, at maskine: R5 RA 0840 A PLUS

opfylder alle relevante bestemmelser i henhold til britisk lovgivning:

- Forordninger for levering af maskineri (sikkerhed) 2008

- Forordninger for elektromagnetisk kompatibilitet 2016

- Begransning af brug af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr, Forordning 2021

og overholder falgende standarder, der er anvendt til at opfylde disse bestemmelser:

Standarder Standardens titel

EN ISO 12100: 2010 Maskinsikkerhed - Grundleeggende koncepter, generelle principper for konstruktion
EN ISO 13857 :2019 Maskinsikkerhed - Sikkerhedsafstande til forhindring af, at hander, arme, ben og fedder kan na ind i
fareomrader
EN 1012-2:1996 + A1 : 2009 Vakuumpumper - Sikkerhedskrav - Del 2
EN ISO 2151 : 2008 Akustik - Maling af stgj fra kompressorer og vakuumpumper - Teknikermetode (klasse 2)
EN 60204-1:2018 Maskinsikkerhed - Maskiners elektriske materiel - Del 1: Generelle krav
EN IEC 61000-6-2:2019 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Generiske standarder. Immunitetsstandard for industrimilje-
er
EN IEC 61000-6-4:2019 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) - Generiske standarder. Emissionsstandard for industrielle mil-
joer
Juridisk person, der er bemyndiget til at samle den tekniske fil Busch (UK) Ltd
og importer i Storbritannien 30 Hortonwood
(hvis producenten ikke er beliggende i Storbritannien): Telford - UK

Chevenez, 25.01.2022

\‘0’/_{>

Christian Hoffmann, Generaldirekter
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Busch
Vacuum Solutions

Med et netvaerk pa over 60 virksomheder i mere end 40 lande og forhandlere i hele
verden har Busch en global tilstedevaerelse. I hvert land leverer seerdeles kompetente,
lokale medarbejdere kundetilpasset support, understattet af et globalt netveerk af faglig
viden. Uanset hvor du befinder dig. Uanset hvilken virksomhed du har. Vi er til for dig.

@ Busch-selskaber og Busch-medarbejdere @ Lokale repraesentanter og forhandlere @ Busch-produktionssteder

www.buschvacuum.com

0870242265 | -0001_da
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